尊敬的刘老师:

您好,学生听您的教导,我今生能有幸得遇老师并得到老师的指导,我是很珍惜,请老师一定不能放弃学生,我反省本人确定有很多的不足及不好的性格习气,感恩老师的教导之恩,学生忏悔,学生愚盾。

A: 我这里都没有放弃谁的问题,能有因缘来到悉昙已经是不容易,只要大家用功,不要自暴自弃、不要画地自限就會容易晋升。

Q: 1. 拜地藏忏的时候,地藏忏仪轨中有一个普迴向,那么我专迴向的时候就专迴向个人事情化解,不用按地藏忏仪轨的迴向文了吧? 忏中的悉昙真言灭定业真言,我改成念地藏圣号。因为我还没修大轮金刚陀罗尼。

A: 若还用一般经、忏文后原有的迴向偈那就不算是专迴向。

Q: 2.听老师说按轻重缓逐一列下: 按轻重排列顺序 1.2.3, 然后一起总迴向?

A: 因若以一般人会订一个目标或数量迴向在一件事上,而数量、以及结果还没有做到时,而排于其次的要哪时才能开始哪?而且数量是多少才够也非自己所忖量的。所以用方便法:逐一将要迴向之目标列下,总而依次列为轻、重、急、缓为迴向目地。

==========

<we@siddham.net> 写道:

XX 你好,

请帮忙记得来信时属名,省得我再去找前信,我这信件太多不可有误差。

这学习上的次第都是有特别用意与功效,虽然每个人情况不同,但是效果都是会更好, 你若是能同时都修,当然好。

而与菩萨先归命礼敬这是起码先应有的根本。就像你若没有来登记学员,也可以不用迴你信的道理一样。

网站也有声明:来信若不具名的是无法响应的,因连自己的言行都不能负责,连真名都不能给的怎有真诚心呢?中国同修多有这连本名都不写就来讨法宝太多了,这基础的礼貌是要注意的。

你若失眠,最好的方法就是随时持圣号,包括睡前;这应该容易做到的事,不需要还来 计较哪个是否需要、或快慢、或不能茹素是否有影响等、或是连一万遍的基础功课(大 轮金刚陀罗尼)要求还要问,来讨价还价吗?

(凡有此心理都有可给自己作为借口而养成因循苟且之习惯,或者是要求听到从我这说可以不用作,也好让你有借口,这样不好吧?做得到与否,都是各人的发心或环境因缘上的迫切所需;都是让自己增进,或渐次增进也。

对于若想修悉昙真言也只有一个必修功课(大轮金刚陀罗尼)18000 遍而已,而且是有特别的用意与功效。

再次将网页中的已有数据附此顺而提醒一般同修:

=====

鼓励大家念【悉昙音大轮金刚陀罗尼】,这是有特别的意义及功效的真言,不仅可以得到护法菩萨的护持,还可以深植悉昙的法种子,以利于日后的修法等,所以念时要出声念,且别着急于遍数,而是字字清晰的听闻后再念,一般人的耳根都会或多或少的偏差漏失,所以要多听,纵使是会背了,还是要反复听闻最好还加上观看、观想、悉昙咒字,这样会更快增上法上因缘。

知道一般人的迴向会导致问题违缘连连,(累生累世冤亲债主?)当然是会要有做不完的功课,而还见功不及(看不到功效)甚至半途而废。

曾经再三纠正大家迴向时不要提冤亲债主?迴向中还要加上累生累世?太复杂了,没事也找来事了。

初学佛没来得及忆佛、念佛,反倒是天天口口念念都是(累生累世冤亲债主)? 失于正知见地,正念、正能量。

应以(有缘亲众)取代(冤亲债主)。有缘亲众:包括各人的父母、师长、兄弟、姊妹、子女亲眷、同修道友等。

=======

你的妄想太多,太过思虑,才会睡不着,该做的功课先做,现在就别多问做生意、又创

业、太多的妄想贪求。

惭愧、忏悔,积功累德(若一面修一面漏,积的还没有漏的多,当然所需时间就要长一些)。

功课作多了,自然水到渠成,就都能有机缘成就,连想都不用多想。

放生不是不能做,但做的多不如法,反增生为了放生而来捉取生物,连累生灵、破坏生态,副作用也多。

你的第3点应也是造成你稳乱的因素,现前先放下这些妄想,内在心理真能放下之后, 而能得到的才是你应真实而能接受的,否则此生的一念之牵强,所致也许不是一生一世 的影响。

若非此等众多妄念、妄求,众等怎还会在此随业迁流飘泊无依呢?

若能得善缘同修互助修学也是需多生的修学行善累积因缘哪。

拜忏要等做得多了才能理解到为何有这些业缘之果、面对菩萨圣者及自我能以悔过前愆的心念,才能修改自己的行为,才能更有效速改善业果。

能来到我这里听一两句,因缘已非浅,我都不以幼儿园、小学生的资质来看待。

我都是用真诚、宝贵的时间来响应,也不能仅随各人意只说想要听、好听的而已。

若是大家都能理解这份道理、就能懂得我是多珍重看待、鼓励、要让大家能更进步而有所激励。

你是聪明人所以对你的建议应该能开解你的状况,希望你静静的反思理解。

祝福!

于 Sep 24, 2016 3:23 AM 写道:

尊敬的刘老师您好:我还有些问题想请教

第一问题: 地藏法门次第是: 持名-诵经-拜忏-持咒

这里有个问题,就是一定要按这个次第修?比如,现在我学会了地藏心咒加灭定业真言,那么我是不是也可以不用按次第来,直接持地藏心咒加灭定业真言,还有关于持咒的问题,持咒是不是一定要严持五戒才能有效果,如果日常生活中还是有打妄语的情况是不是就念了也没效。我知道五辛是一定要戒的,但是如果家人吃肉,不方便分开,吃锅边肉这样是不是也有所影响持咒的力量?持灭定业真言前要先持1万大轮金刚陀罗尼?

第二问题:专迴向

听老师说过: 拜地藏忏及地藏心咒加灭定业真言 专迴向可以化解任何问题还有成就个 人任何心愿及愿求

1、那么在个人心愿方面能这样向地藏菩萨求?

弟子有个同修说,她想创业,做生意,想把赚到的钱去帮助贫困的众生,(因为她贫穷过,知道这种苦发起了菩提心)可是苦于不知道做什么项目好,又怕做不成功,那么在不知道做什么生意项目的情况下,能不能向地藏菩萨祈请专迴向,愿地藏菩萨让她发现做生意的好项目?能这样求?

听到曾经说过: 迴向可以依轻重急缓逐一列下, 而总一迴向之。

意思就是按轻重缓逐一列下:按轻重排列顺序 1.2.3,然后一起总迴向对?

迴向文如下: 这样迴向文有没有什么问题, 还刘老师帮我参考下, 感恩刘老师! 盼迴复。

前行的祝祷:

弟子(XX)祈请诸佛、菩萨、金刚护法等众,以不思议佛力、不思议法力、诸佛、菩萨、金刚护法等众加佑力,地藏菩萨愿力加佑化解—弟子(XX)现今当前各诸障碍根源以佛法力消减化解,除障祛疾。

迴向文是:

弟子(XX)现以忏悔心、感恩心、化解心,以今日所读诵地藏圣号/灭定业真言____遍之功德因缘,迴向祈请地藏菩萨愿力加佑代为安排去除障碍根源,速得成就:

- 1.化解一弟子事业不顺,事障根源以佛法力消减化解,愿我能事业顺利,早日找到一份满意的工作。
- 2.祈请地藏菩萨愿力加佑化解弟子现今当前失眠病障,身心病障根源以佛法力消减化解,除障祛疾,速得成就。
- 3.消除我与(XX)宿世中结下深的孽缘,希望好的缘,聚缘增长,坏的缘尽快消减化解。
- **4.**拔除我种种恶习及不良习惯,作息不正常,三餐不定时等事障根源,愿我从今天起断恶得清净,重新做个明白人。

学生忏悔, 学生愚盾